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Begin;

Cls;

Writeln('Beenure Tpm 1iebix uncia’);
ReadlIn(a,b,a)

c:=a+b;

Readln (‘“a+b=',c);

Readln;

end



Begin;

Cls;

Writeln('Beenure Tpm 1iebix uncia’);
ReadlIn(a,b,a)

c:=a+b;

Readln (‘“a+b=',c);

Readln;

end



Begin

Cls;

Writeln('Beenure Tpm 1iebix uncia’);
ReadlIn(a,b,a)

c:=a+b;

Readln (‘“a+b=',c);

Readln;

end



Begin

Cls;
Writeln('Beemure Tpu 1iesipix umcia’);
Readln(a,b):

c:=a+b;

Readln ("a+b=',c);
Readln;

end



Begin

Cls;
Writeln('Beemure Tpu 1iesipix umcia’);
Readln(a,b):

c:=a+b;

Readln ("a+b=',c);
Readln;

end.




8 s13ulKke Ilackxans



B copeBHOBaHMAX No
KOHbKODEXHOMY CropTY
Ha S METPOB

y4acTBYIOT Ba CMOPTCMEHa.

Bpema, notpadeHHoe Ha
NCTaHLWUIO CNOPTCMEHAMN PaBHO
t1 n t2 coorBetcTBeHHO. KTO 13
CNOPTCMEHOB NPUAET K PUHMLLY
nepBbIM?

£
S



Beegute S, t1, t2

V1:=S/t1
V2:=S/t2

MNobeoun 11
CMOPTCMEH

Y ecnu
@ TO
MNobenoun 21
CnopTCMEH
|

@ ecnm —
[Nobenuna

upy>|<6ia




’ ’

?
V1:=S/t1;
V2:=S/t2;
If v1>v2 then

Writeln(‘mo6eana 1ii cmopTcmen’);
If v2>v1 then
Writeln(‘moGenua 2ii cmopTcmen’);

If vl=v2 then Writeln(‘mobeausa apyxkboa’);
Readln;

end.










If a>b then d:=a
else
begin
d:=b;
d:=d+a;
end;
d:=d*2;

else
begin
d:=b;
d:=d+a;
end;
d:=d*2;



